

我市成立校车安全专项整治工作领导小组

盯紧校车，保障学生安全

□晚报记者 宋风

本报讯 近期，由市教育局、市公安局成立校车安全专项整治工作领导小组，将在全市范围内集中开展校车专项整治行动。为了加大群众监督力度，整治活动将设立有奖举报制度，市民一旦发现违规校车，可向当地教育局、公安局举报，经核实后，举报人每次可获200元的现金奖励。

据市教育局安全科工作人员介绍，本次行动的目的是，打击校车超员超速违法行为，取缔非法校车，确保广大中小学生和幼儿的乘车安全。专项整治活动为期3个月，活动前期为宣传教育阶段，专项整治小

组将深入校园开展交通安全法规及交通常识宣传教育；目前至9月30日为摸底排查阶段，各县（市、区）教体局、公安局抽调专门人员组成联合工作组，开展对本辖区内中小学、幼儿园接送学生、幼儿车辆（含学校自配校车，租借用于接送中小学、幼儿园学生上下学的社会车辆）及驾驶行驶时间、行驶路线等情况进行一次全面排查，并逐一造册登记，做到不漏一校、一车、一人；10月1日至10月31日为集中整治阶段，专项整治小组将针对校车及校车驾驶人的管理等具体内容进行整治，同时加大路面巡逻管控力度；11月1日至11月30日为总结验收阶段，市教育局和公安局将组成工作组，对专项行动落实情况进行督导和验收，并根据工作情况，积极探索和建立联合执法的高效工作机制。

为了加大群众监督力度，各县（市、区）将设立有奖举报制度，向社会公布教育部门和公安部门举报电话，对群众举报的校车严重超员和其他违法行为，立即进行调查核实，调查核实后，严厉追究相关单位和直接责任人的相关责任，并对举报人兑现奖励，每次200元。在专项整治过程中，市教育局、公安局将不定期，对各县（市、区）工作开展情况进行明察暗访，发现行动迟缓，工作不力的将予以通报批评。对因工作措施不落实而导致发生校车事故的严肃追究相关部门和直接责任人的责任。

相关链接：

- 凡是在检查中，发现以下问题的，将暂停其接送学生资格：
- 1. 检查专用校车喷涂的统一标识和车内座椅设施是否改动或损坏。
- 2. 检查校车技术状况是否存在安全隐患。
- 3. 检查是否有“黑校车”接送学生和幼儿现象。
- 4. 检查校车车辆各项手续是否齐全，保险手续是否过期失效。
- 5. 检查校车驾驶人是否具备合法驾驶资格，有无严重交通违法行和重大交通事故等不良记录。

广告



或有雨水“骚扰”

□晚报记者 张燕

本报讯 9月22日将迎来二十节气之一——秋分。昨日，记者从市气象台了解到，从今起直至秋分，一周内将以晴好天气为主。周中期我市或有小雨来“骚扰”。

据介绍，近几天的晴好天气，并不是在升温，只是这个时节正常的气象表现。接下来几天，我市依旧天气晴好。21日，我市将有一次弱冷空气袭来，或有雨水降临，但本周降水量仅0~3毫米，可是气温会随之下降，市民要注意增加衣物。

9月22日是二十四节气中的“秋分”。“立秋”是秋季的开始，到“霜降”为秋季终止，而“秋分”正好是从立秋到霜降90天的一半。秋分时节，昼夜等长，日夜温差较大，温差幅度将高于10℃以上。

随着秋分节气的到来，气温降低的速度将明显加快，加上气候干燥，早晚温差大，不少人会出现鼻干、咽干、咽痒、皮肤干燥、呼吸道疾病以及秋季腹泻等问题。因此，秋分过后，养生保健特别要注意，要及时添衣保暖，防止寒凉之气伤身。

本周天气具体预报是：周一、周二晴天间多云；周三、周四多云间晴天；周五阴天，局部有小雨；周六、周日多云间晴天。

线索提供 任晓燕



快车道上发宣传页
危险！

昨日下午，在周口市区周口大道与庆丰中路交叉口，一个女孩穿梭在快车道上的车辆间，向车主发某楼盘的宣传彩页。险象环生的情景，不禁让人替她捏了一把冷汗。

晚报记者 张洪涛 摄



商家得商机 市民享实惠

“东来尚城杯”房车联展完美落幕

售房96套，意向买房客户登记4918组，订、售汽车376台

□晚报记者 张劲松/文 朱海龙/图

本报讯 9月16日下午，由周口日报社主办的2012秋季“中国铁建·东来尚城杯”周口大型房车联展圆满落幕。为期3天的大型房车联展，房车参展商战果累累，品牌也得到了有效的推广；房地产商家售房96套，意向买房客户登记4918组；汽车商家订、售汽车376台。前来逛展会的市民也从展会上获得诸多实惠。

作为周口楼市、车市的风向标，此次已经是周口日报社第十次成功举办大型房车联展了。据了解，展会开幕前，在周口日报、周口晚报、中华龙都网、周口手机报等主流媒体的大力宣传下，本次大型房车联展的消息覆盖了我市各县（市、区）。

“展会确实给我提供了很大的方便，让我买房省了很多时间。”市民李女士对记者说，她的孩子快要结婚了，市区那么多家楼盘，平时想要转一遍，需要几天时间，可在展会上，她一上午就把这些楼盘看了个遍，并于展会第三天上午选中了心仪的楼盘。

“每天一款特价车；指定车型可享3万元优惠；单套最多优惠5万

元；1万元抵3万元；特惠房10套，早到早得……”为了满足广大市民的需求，各车商倾注心血，拿出最大诚意，以最优惠的价格，为市民们带来了时下最热最炫的新款车型，让参观者目不暇接。房展现场另有一番风味，东来尚城、香榭丽舍、奥兰天和家园、天鹏皇朝等商家推出目前地段最好、质量最优的楼盘，以满足消费者的选购需求。

“展会效果很好，第一天我们就接待意向买房客户80多组。”奥兰天和家园置业顾问张颖介绍。天鹏



集体婚礼现场。



上图：看房者络绎不绝。

下图：看到心仪的车辆，市民上前试驾。

